Dr. Juan P. GALVAN GREENWAY.

Abogado (Universidad de Buenos Aires). Juez Nacional en lo Penal Económico N° 7 de la Capital Federal. Ex juez subrogante del Juzgado Nacional en lo Penal Tributario N° 3 de la Capital Federal. Docente del Programa de Actualización y Profundización en Derecho Penal Tributario de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. (UBA). Profesor de Derecho Penal Tributario de la Universidad Católica Argentina (UCA). Profesor de Derecho Penal Tributario de la Universidad de Buenos Aires (UBA) Docente en diferentes cursos de derecho penal económico y tributario realizados por la Escuela de Formación y Capacitación del Ministerio Público Fiscal de la Nación y la Universidad Austral. Expositor en diferentes jornadas y seminarios vinculados con temas penales tributarios. Docente del curso de posgrado "Derecho Penal Tributario" en la Universidad Nacional del Nordeste (Facultad de Ciencias Económicas) y en la Universidad Nacional del Litoral (Facultad de Derecho). Autor de artículos de la especialidad. Coautor de obras colectivas en la materia. Miembro del Centro Argentino de Estudios en lo Penal Tributario y de la Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Justicia Nacional.